INFORMAZIONI PER IL CORRETTO USO DEL CONTRASSEGNO
Il contrassegno andrà esposto sempre e solo in originale sulla parte anteriore del veicolo in modo visibile e avendo premura di mostrare la data di scadenza dello stesso. Non serve mostrare la foto tessera.
[bookmark: _GoBack] In caso di esposizione di contrassegno disabili in modo da non rendere visibile la data di scadenza, il numero e l’Ente di rilascio dello stesso contrassegno sarà sanzionabile ai sensi del cds.
In caso di richiesta da parte di un organo accertatore bisognerà esibire il contrassegno e il documento personale di riconoscimento.
L’eventuale esposizione di una fotocopia o la mancata esposizione sarà opportunamente sanzionabile a livello amministrativo e/o penale.
Il titolare del contrassegno non potrà parcheggiare il proprio veicolo né sul marciapiede, né sugli attraversamenti pedonali, né sul passaggio pedonale, né al divieto di fermata, né al divieto di sosta con rimozione e in ogni altro posto non consono alla sosta dei veicoli.
Non potrà parcheggiare nelle corsie/stalli riservati ai mezzi di soccorso, ai mezzi di polizia e ai taxi. 
Sarà possibile parcheggiare l’auto al divieto di sosta (in cui non è presente  l’integrazione del pannello della rimozione forzata) solo nel caso in cui non costituisca intralcio alla circolazione stradale.
Sarà possibile, esibendo il contrassegno in originale, parcheggiare sugli spazi riservati agli invalidi e accedere alle ZTL informando preventivamente la polizia municipale del Comune interessato comunicandone la targa del veicolo e i dati richiesti dall’organo competente.
Per quanto riguarda il parcheggio negli stalli bianchi a disco orario (cioè nei parcheggi con un limite massimo di tempo di sosta) sarà possibile sostare a tempo illimitato con l’esibizione, sulla parte anteriore del mezzo e in modo ben visibile dei dati identificativi indicati in epigrafe, del contrassegno per invalidi intestato alla persona che sia presente nelle immediate vicinanze del parcheggio stesso.


Per quanto riguarda il parcheggio negli stalli blu a pagamento bisognerà contattare i singoli comuni interessati per conoscere le regole del Regolamento comunale.
Per quanto riguarda il Comune di Castelnovo Né Monti è possibile sostare sugli stalli blu senza effettuare alcun pagamento, ma avendo premura di esibire il suddetto contrassegno, con i dati identificativi indicati in epigrafe ben visibili, intestato alla persona che sia presente nelle immediate vicinanze del parcheggio stesso.
L’uso improprio del contrassegno stesso sarà passibile di sanzioni amministrative e/o penali. 
